

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Теплоенергетика» зі спеціальності 144 «Теплоенергетика» галузі знань 14 «Електрична інженерія» другого (магістерського) рівня вищої освіти запропоновану Українським державним університетом залізничного транспорту

Освітньо-професійна програма, що розглядається, відповідає проекту стандарту вищою освіти спеціальності 144 «Теплоенергетика» і забезпечує фундаментальну підготовку фахівців у галузі теплоенергетики. Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівців, що поєднують фундаментальні знання в галузі технічних наук з практичними навичками у сфері проектування та експлуатації теплоенергетичних об'єктів та систем.

Потреба у кваліфікованих фахівцях даної галузі викликана необхідністю забезпечення ефективної експлуатації обладнання теплоенергетичних систем на підприємствах залізничного транспорту та промисловості. Український державний університет залізничного транспорту має в своєму арсеналі достатній досвід, кваліфікований науковий персонал та розвинуту матеріально-технічну базу для виконання такого завдання.

В освітньо-професійній програмі сформульовані мета підготовки здобувачів, характеристики освітньої програми, наведена інформація про придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми. Програмні результати корелюються з визначеним переліком інтегральної, загальних та фахових компетентностей.

Слід зазначити, що освітньо-професійна програма забезпечує набуття компетентностей та програмних результатів навчання, які відповідають сучасним вимогам щодо підготовки фахівців вищої першого рівня вищої освіти, а компоненти освітньо-професійної програми та структура підготовки забезпечують виконання мети освітньої програми.

Освітньо-професійна програма «Теплоенергетика», яка розроблена співробітниками кафедри теплотехніки, теплових двигунів та енергетичного менеджменту відповідає сучасному розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 144 Теплоенергетика галузі знань 14 Електрична інженерія.

Начальник відділу енергоменеджменту
регіональної філії «Південна залізниця»
АТ «Укрзалізниця»

А.І. Підпригора